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Stemmingen moties Auto 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Auto, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over de Nederlandse brandstofprij- 
zen substantieel lager laten worden (31305, nr. 416); 

- de motie-Van Baarle over de automobilist niet als melk- 
koe gebruiken (31305, nr. 417); 

- de motie-Van Baarle over automobilisten weer toestaan 
130 te rijden op de snelweg (31305, nr. 418); 

- de motie-Van Baarle over in Europees verband pleiten 
voor afschaffing van autovignetten (31305, nr. 419); 

- de motie-Van Baarle over het wettelijk maximeren van 
de lokale parkeerheffingen (31305, nr. 420); 

- de motie-Van Ginneken over onderzoeken hoe de deel- 
auto nader gestimuleerd kan worden binnen bestaande 
groene fiscale regelingen voor werkgevers (31305, nr. 422); 

- de motie-Alkaya over geld gereserveerd voor rekening- 
rijden inzetten voor verbetering van beloning en werkom- 
standigheden van ov-medewerkers (31305, nr. 423); 

- de motie-Kröger/De Hoop over een top tien van instru- 
menten voor bevordering van de groei van elektrische 
deelmobiliteit (31305, nr. 424). 

(Zie vergadering van 28 september 2023.) 

De voorzitter: 
Aangezien de motie-Alkaya (31305, nr. 423) is ingetrokken, 
maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31305, nr. 416). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK, Fractie Den Haan, de VVD, JA21, Groep Van Haga, 
de PVV, FVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van GroenLinks, Volt, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31305, nr. 417). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK, Fractie Den Haan, JA21, Groep Van Haga, de PVV, 
FVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31305, nr. 418). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Fractie 
Den Haan, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD en BBB 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 

ties van de SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31305, nr. 419). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, JA21, Groep Van Haga, de PVV en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SP, GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA en FVD ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31305, nr. 420). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, DENK, 
Fractie Den Haan, JA21, Groep Van Haga, de PVV en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van de SP, GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA en BBB ertegen, zodat zij is verworpen. 

Mevrouw Simons van BIJ1. 

Mevrouw Sylvana Simons (BIJ1): 

Ik denk dat dit gaat over de motie op stuk nr. 419. BIJ1 wordt 
geacht om hiervoor te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

In stemming komt de motie-Van Ginneken (31305, nr. 422). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, JA21 en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van Groep Van 
Haga, de PVV en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kröger/De Hoop (31305, nr. 
424). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van JA21, Groep Van 
Haga, de PVV, FVD en BBB ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

Voordat we gaan stemmen over de moties ingediend bij 
het tweeminutendebat Maritiem, geef ik eerst het woord 
aan de heer Van Baarle van DENK. 
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De heer Van Baarle (DENK): 

Voorzitter. De motie op stuk nr. 416, over substantieel lagere 
brandstofprijzen, is ontraden door de regering, maar ik wil 
er graag op toezien dat die desondanks door de regering 
wordt uitgevoerd. Dus ik wil zo spoedig mogelijk een brief 
van de regering over hoe de regering gaat bewerkstelligen 
dat de brandstofprijzen lager worden. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit doorgeleiden richting het kabinet. 
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